

Reunião docente

13 mensagens

cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>

5 de maio de 2020 16:45

Para: Alcione Alves da Silva <alcione.silva@ifce.edu.br>, Alzeir Machado Rodrigues <alzeir.rodrigues@ifce.edu.br>, Antonio Nelson Teixeira Moreno <antonio.moreno@ifce.edu.br>, Cleanto Rogerio Rego Fernandes <cleanto.fernandes@ifce.edu.br>, Daniela Glicea Oliveira da Silva <glicea.oliveira@ifce.edu.br>, Fernando do Carmo Batista <fernando.batista@ifce.edu.br>, Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br>, Liliane Veras Leite Castro <liliane.veras@ifce.edu.br>, Marcos Andre Fontenele Sales <marcos.sales@ifce.edu.br>, aparecida.fernandes@ifce.edu.br, Thiago Alves de Moura <moura.thiago@ifce.edu.br>

Prezados(as) docentes,

A coordenação do curso de licenciatura em ciências biológicas convoca os docentes para a reunião virtual que ocorrerá dia **06/05/2020 às 14h00min**. O link para entrar na sala de reuniões será enviado na véspera da data programada.

Pautas previstas:

1. PPE
2. PGC – compra de livros e materiais
3. Reconhecimento do curso
4. Reformulação do PPC – PUD, Laboratórios (roteiro de aula prática, uso, registro do uso)
5. Retorno das aulas em junho
6. Atividades que foram realizadas na quarentes pelos docentes

Em anexo envio o arquivo com as ações relacionadas ao PPE para apreciação de vocês e sugestões acerca das proposições bem como o próprio PPE para verificação.

Att,

--

| Prof^a Giselle Santiago Cabral Raulino

| Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas

| IFCE - *campus* Acopiara

| @ cclcb.acopiara@ifce.edu.br

2 anexos

 **PPE – Ações 2020.pptx**
288K

 **PPE v3 2017 a 2024.pdf**
6205K

Alcione Alves da Silva <alcione.silva@ifce.edu.br>

5 de maio de 2020 16:58

Para: "cclcb.acopiara IFCE" <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>

Ciente.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Alcione Alves da Silva
Mestra em Educação UFPE/PPGEDU

Professora EBTT - IFCE Campus Acopiara
Coordenadora do NEABI - IFCE- Campus Acopiara

Daniela Glicea Oliveira da Silva <glicea.oliveira@ifce.edu.br>
Para: "cclcb.acopiara IFCE" <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>

5 de maio de 2020 17:01

Ciente!

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--



Glicea Oliveira

Mestra em Educação e Ensino

Professora EBTT

IFCE - Campus Acopiara

cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>
Para: Lucas Pereira de Alencar <lucas.alencar@ifce.edu.br>

5 de maio de 2020 18:15

Lucas, boa noite.

Amanhã teremos reunião com todo o corpo docente da biologia, mas gostaria que você participasse tbm, uma vez que muitas informações estarão relacionadas ao uso dos laboratórios.

Att.,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

2 anexos

 **PPE – Ações 2020.pptx**
288K

 **PPE v3 2017 a 2024.pdf**
6205K

Lucas Pereira de Alencar <lucas.alencar@ifce.edu.br>
Para: "cclcb.acopiara IFCE" <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>

6 de maio de 2020 07:30

Está bem, Giselle.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br>
Para: "cclcb.acopiara IFCE" <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>

6 de maio de 2020 10:00

Bom dia!

Seguem (em vermelho) minhas sugestões sobre o PPE...

Att.,

Em ter., 5 de mai. de 2020 às 16:46, cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Leandro Carvalho Ribeiro
PhD Botany
Professor EBTT
IFCE - Campus Acopiara

 **PPE – Ações 2020.pptx**
274K

cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>
Para: Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br>

6 de maio de 2020 10:19

Muito obrigada Leandro! Achei suas sugestões pertinentes.

Podemos fazer o seguinte: na reunião você pode ir pontuando suas considerações?

Ai a gente vai conversando com o grupo.

Att.,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>

6 de maio de 2020 10:24

Para: Alcione Alves da Silva <alcione.silva@ifce.edu.br>, Alzeir Machado Rodrigues <alzeir.rodrigues@ifce.edu.br>, Antonio Nelson Teixeira Moreno <antonio.moreno@ifce.edu.br>, Cleanto Rogerio Rego Fernandes <cleanto.fernandes@ifce.edu.br>, Daniela Glicea Oliveira da Silva <glicea.oliveira@ifce.edu.br>, Fernando do Carmo Batista <fernando.batista@ifce.edu.br>, Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br>, Liliane Veras Leite Castro <liliane.veras@ifce.edu.br>, Marcos Andre Fontenele Sales <marcos.sales@ifce.edu.br>, Maria Aparecida Ferreira Barbosa Fernandes <aparecida.fernandes@ifce.edu.br>, Thiago Alves de Moura <moura.thiago@ifce.edu.br>, Lucas Pereira de Alencar <lucas.alencar@ifce.edu.br>

Bom dia Pessoal,

Como não sei se conseguirei apresentar os slides pelo meets, envio a apresentação para que vocês possam ir acompanhando no decorrer da reunião.

Att.,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

 **Reunião com docentes_06_05_20.pdf**
739K

cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>

7 de maio de 2020 22:28

Para: Alcione Alves da Silva <alcione.silva@ifce.edu.br>, Alzeir Machado Rodrigues <alzeir.rodrigues@ifce.edu.br>, Antonio Nelson Teixeira Moreno <antonio.moreno@ifce.edu.br>, Cleanto Rogerio Rego Fernandes <cleanto.fernandes@ifce.edu.br>, Daniela Glicea Oliveira da Silva <glicea.oliveira@ifce.edu.br>, Fernando do Carmo Batista <fernando.batista@ifce.edu.br>, Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br>, Liliane Veras Leite Castro <liliane.veras@ifce.edu.br>, Marcos Andre Fontenele Sales <marcos.sales@ifce.edu.br>, Maria Aparecida Ferreira Barbosa Fernandes <aparecida.fernandes@ifce.edu.br>, Thiago Alves de Moura <moura.thiago@ifce.edu.br>, Lucas Pereira de Alencar <lucas.alencar@ifce.edu.br>

Prezados, boa noite!

Envio este e-mail com resumo sobre o que conversamos ontem. Para tal, colocarei aqui as pautas e breve descrição acerca do que foi falado e discutido, bem como as decisões tomadas.

•PPE:

foram apresentadas as ações que estaremos trabalhando ao longo do semestre, considerando inclusive o que já foi realizado, para atendimento ao plano de permanência e êxito. Como explicado, os integrantes da comissão do PPE precisam cadastrar as ações planejadas e ir cadastrando o que for sendo realizado. Nesse sentido, como a coordenação do curso é integrante do PPE, realizei um levantamento das ações que podemos realizar, relacionando essas ações com as medidas de intervenção constantes no PPE.

Em decorrência do tamanho da apresentação realizada, ficou decidido que os docentes realizariam a leitura das ações propostas enviadas anteriormente nessa lista de e-mail e caso houvessem considerações e/ou mais sugestões, as enviariam por e-mail para esta coordenação.

Foi informado também que seria criada uma pasta no drive do e-mail da coordenação e, compartilhada com os servidores relacionados ao curso para que possam colocar os registros das atividades realizadas (fotos, documentos, prints de tela etc.) e breve descrição da ação.

•PGC – compra de livros e materiais

Foi enfatizado acerca da importância de os docentes terem conhecimento acerca dos materiais existentes no campus relacionando ao curso e sobre a importância de usar esses materiais para justificar as compras realizadas. Um pasta compartilhada no drive também será criada no intuito de deixar as informações acerca dos materiais de forma acessível.

Novamente, a coordenadora realizou o agradecimento pelo empenho e autonomia dos servidores no levantamento e acastastro das informações para elaboração do PGC 2021.

•Reconhecimento do curso / Reformulação do PPC – PUD, Laboratórios (roteiro de aula prática, uso, registro do uso)

Foi informado que em 2021 o curso passará por reconhecimento e que a primeira etapa consiste na reformulação e aprovação do PPC do curso.

Foi lembrado sobre inclusão de aulas práticas e visitas técnicas nos PUDs.

Foi solicitado que os docentes que ainda não o fizeram, enviem os PUDs que já foram atualizados para que Alzeir possa verificar o que ainda falta.

Foi solicitado que, quem deseja inserir disciplinas optativas, enviem os PUDs para o Alzeir também.

Foi solicitado aos docentes que elaborem os roteiros das aulas práticas e enviem aos coordenadores de laboratório para organização do manual de práticas

Foi solicitado aos docentes em enviem as possíveis visitas técnicas que podem ser realizadas relacionando-as as disciplinas.

Foi informado sobre a necessidade de atualização da página do curso no site do IFCE.

•Retorno das aulas

Foi novamente informado acerca do possível (quase certo) retorno do calendário letivo na forma de atividades pedagógicas de forma remota na data de 01 de junho de 2020.

Foi solicitado aos docentes realizarem levantamento do quantitativo de aulas, correspondentes ao horário semanal antes da pandemia, que devem ser planejadas em junho.

Alcione e Glícea solicitaram a possibilidade de adiantamento de aulas por motivos pessoais já de conhecimento de todos.

Foi solicitado aos docentes que aproveitem o mês de junho para se apropriarem da plataforma que será realizada para trabalho remoto no retorno do calendário letivo, google sala de aula, e de outras metodologias pertinentes para uso durante o período que ora nos encontramos.

•Atividades que foram realizadas na quarentena pelos docentes

Foi solicitado a todos os docentes que enviem breve resumo das atividades que tem realizado desde o início dos trabalhos de forma remota para ciência por parte da coordenação e registro.

Caso tenha esquecido algo, por favor lembre e respondam a todos em cópia neste e-mail

Att.,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Alcione Alves da Silva <alcione.silva@ifce.edu.br> 8 de maio de 2020 10:38
Para: "cclcb.acopiara IFCE" <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>
Cc: Alzeir Machado Rodrigues <alzeir.rodrigues@ifce.edu.br>, Antonio Nelson Teixeira Moreno <antonio.moreno@ifce.edu.br>, Cleanto Rogerio Rego Fernandes <cleanto.fernandes@ifce.edu.br>, Daniela Glicea Oliveira da Silva <glicea.oliveira@ifce.edu.br>, Fernando do Carmo Batista <fernando.batista@ifce.edu.br>, Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br>, Liliane Veras Leite Castro <liliane.veras@ifce.edu.br>, Marcos Andre Fontenele Sales <marcos.sales@ifce.edu.br>, Maria Aparecida Ferreira Barbosa Fernandes <aparecida.fernandes@ifce.edu.br>, Thiago Alves de Moura <moura.thiago@ifce.edu.br>, Lucas Pereira de Alencar <lucas.alencar@ifce.edu.br>

Ciente. Obrigada. Atenciosamente,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Daniela Glicea Oliveira da Silva <glicea.oliveira@ifce.edu.br> 8 de maio de 2020 14:19
Para: "cclcb.acopiara IFCE" <cclcb.acopiara@ifce.edu.br>

Ciente!

Em qui., 7 de mai. de 2020 às 22:28, cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--



Glicea Oliveira

Mestra em Educação e Ensino

Professora EBT^T

IFCE - Campus Acopiara

cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br> 11 de maio de 2020 18:55
Para: Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br>

Boa noite Leandro,

Envio breves comentários como retorno das suas sugestões. Mais uma vez obrigada pela colaboração. Incluirei a maioria delas nas ações a serem realizadas.

Att.,

Em qua., 6 de mai. de 2020 às 10:00, Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

cclcb.acopiara IFCE <cclcb.acopiara@ifce.edu.br> 11 de maio de 2020 18:56
Para: Leandro Carvalho Ribeiro <leandro.ribeiro@ifce.edu.br>

Os slides!

[Texto das mensagens anteriores oculto]



PPE – Ações 2020_sugestões Leandro.pptx
299K